

特朗普被裁定性侵指控成立

被判赔偿美国女作家500万美元



特朗普



卡罗尔

当地时间5月9日,美国纽约一个陪审团裁定,美国前总统特朗普应对性侵和诽谤女作家卡罗尔的行为负责,并需向她支付总计500万美元的赔偿。

据报道,由六名男性和三名女性组成的陪审团于5月9日下午进行了数小时的审议,随后对裁决达成一致。

《纽约时报》报道称,在这起民事案件中,联邦陪审团发现,

79岁的卡罗尔没有像她长期以来所声称的那样,充分证明近30年前,特朗普在曼哈顿一家百货公司的更衣室里对她实施“强奸”。不过,陪审团认为,特朗普对较轻程度的性侵害负有责任。

报道还称,针对特朗普的性行为不端的指控多达十几项,但这是迄今为止唯一一项在陪审团面前获得成功的指控。

《卫报》指出,此次判决是首

次在法律上将美国前总统列为性侵犯者。但由于这是民事案件而非刑事案件,特朗普所面临的唯一法律制裁是被罚款。

除了200万美元的赔偿,陪审团还判决卡罗尔获得另外300万美元的赔偿,因特朗普多次公开宣称卡罗尔的指控是“骗局”和“彻头彻尾的诈骗”。

特朗普缺席了审判。他在社交媒体上发文称,这一判决是“耻辱”,并表示“我完全不知道这个女人是谁”。

卡罗尔于2019年首次提起诽谤诉讼,并指控特朗普于1990年代中期对她实施“强奸”,遭到特朗普坚决否认。2022年11月底,卡罗尔再次对特朗普提起诉讼。

现年76岁的特朗普于2022年11月宣布再次竞选美国总统。此前,他因“封口费”案件而遭到刑事指控,成为美国历史上第一位面临刑事指控的前总统。但他表示,即使被判有罪,也会继续竞选总统。 据中新网

11岁自闭症女童智商超爱因斯坦 已开始攻读硕士学位



阿达拉

据报道,墨西哥一名11岁女童在当地走红,原因是在同龄人上小学的年纪,她已开始攻读工程学硕士学位。

阿达拉·佩雷斯·桑切斯在墨西哥城的穷人社区长大,她患有自闭症,因遭受同龄人欺凌而三度转学。不过,阿达拉在数学和化学方面展现出惊人的天赋,她自学了代数并背下了元素周期表。母亲纳耶莉一开始并没有把这放在心上,以为她只是“一

个人太无聊”。后来,阿达拉的医生建议这位母亲送女儿去特殊人才教育中心,在那里,阿达拉的智商测试结果为162,甚至高于爱因斯坦和霍金的160。

阿达拉5岁小学毕业,1年后读完初高中,11岁获得工程学学士学位,如今正在攻读工程学硕士学位。她对太空有着浓厚的兴趣,梦想成为美国国家航空航天局的宇航员。

据环球网

澳大利亚政府为提高绿化率

打算给新生儿家庭送树

澳大利亚悉尼北部地区一直流传着一则当地医院会给新生儿父母送蓝花楹树苗的传说,当地政府正在考虑让它变成现实。

据报道,受居民盖房、基础设施建设等因素影响,2008年以来悉尼北部地区的绿化率已下

降11.7%。2019年,当地制定了到2036年将绿化率提升至34.4%的目标。为达成该目标,有议员提出“新生儿树木”计划,利用当地流传已久的都市传说推动社区居民助力绿化工作。该计划将于近日进行投票,若通过,

当地政府将开始给新生儿父母送蓝花楹树苗。

目前,该计划的具体实施方式尚未确定。有人提出政府赠送的树苗不应限定为蓝花楹,而是应当可选其他成本较低且易成活的树苗。 据《环球时报》

智利总统童心大发遇窘事

玩儿童滑梯被卡住



博里奇



博里奇卡在滑梯出口

当地时间5月6日,智利总统在家乡访问时,“溜号”到儿童广场上玩滑梯,不曾想被卡住了。这一“窘迫”的场景还被路过的民众录了下来。

据报道,智利总统加夫列尔·博里奇当天回到家乡蓬塔阿雷纳斯市访问,希望为7日的“制宪会议”选举拉票,制定新的宪法。回到家乡的博里奇童心大发,决定暂时抛开总统的身份,到儿童

广场上玩滑梯。在他从红色的管状滑梯滑下来时,却被卡在了终点,挣扎了一阵才脱身。

这一场景被路过的一名妇女录下来并发到网上。她表示总统被滑梯卡住,实在是有趣。博里奇事后回应,他当时只想重温童年的快乐时光,玩滑梯让他想起了小时候和祖父一起散步的日子。

据《环球时报》

防止枪支被携带入校

美国一地禁止学生带背包

据报道,因大规模枪击案频发,出于对学校安全的担忧,美国密歇根州弗林特市学校教育委员会发布禁令,禁止学区内11所公立学校超过2800名学生使用背包,包括透明背包。学生将被允许携带装有个人物品的小钱包,装有衣服和午餐盒的透明塑料袋,但是这些物品将会受到检查。这一禁令将至少持续至6月中旬春季学期结束。

据报道,此前弗林特一所高中因为安全威胁封校两天,弗林特市学校教育委员会因此发布了背包禁令。不过,此举遭到一些学生家长 and 专家的质疑,认为即使背包被禁止,想要携带武器的学生也可以将枪支藏在衣服里。

美国枪支泛滥,群体性枪击事件正变得越来越常见。5日深夜至6日白天相继发生三起群体性枪击事件,造成包括枪手在内

合计11人死亡、十余人受伤。其中,除了得州购物中心枪击案,在加利福尼亚州北部奇科市,一座公寓楼内发生枪击,6人中弹,一名17岁女生伤重不治,5名伤员年龄在17岁至21岁。此外,在密西西比州欧申斯普林斯市,一场在餐馆庆祝墨西哥裔美国人传统节日“五月五日节”的活动中发生枪击,7人中弹,一名19岁男子死亡。 据央视

讲文明树新风 公益广告

春光无限好 正是读书时



沧州市精神文明建设委员会 宣